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A 2023/2024. nevelési év óvodai beiratkozásának rendjéről szóló hirdetmény melléklete


Abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde felvételi körzete utca nevekkel: 
Abonyi Lajos utca páratlan oldala, Ady Endre utca, Alkotás utca, Alkotmány utca, Alma utca, Aulich Lajos utca, Bajtárs u., Bajza József utca, Bezerédi Imre utca, Balhás dűlő, Baross Gábor utca a Vasút útig bezárólag, Béke utca, Bodócs köz, Budai Nagy Antal utca, Corvin János utca, Csíky Gergely utca, Csücsök dűlő, Damjanich János utca, Dembinszky utca, Füzesér dűlő, Gábor Áron utca, Gárdonyi Géza utca, Gergely utca, Herman Ottó utca, Hold utca, Homok utca, Hunor utca, Hunyadi János utca páros oldala, Illyés Gyula utca, Jázmin utca, Jókai Mór utca, Jólét utca, József Attila utca, Kazinczy Ferenc utca, Károly Róbert utca, Kiss Ernő utca, Knézich Károly utca, Kodály Zoltán utca, Kossuth Lajos utca, Könyök utca, Körte utca, Lázár Vilmos utca, Losonczy István utca, Magtár utca, Mária Terézia utca, Mártírok útja, Mikes Kelemen utca, Munkás utca, Mogyoró utca, Mónus Illés utca, Nagy Lajos utca, Nagysándor József utca, Nép út, Névtelen utca, Nyári Pál utca, Nyírfa utca, Park utca, Piócás dűlő, Piszke utca, Reform utca, Rózsa utca, Rózsás dűlő, Semmelweis utca, Sashalom dűlő, Szamóca utca, Szeder utca, Szent László utca, Szent Margit utca, Székely Bertalan utca, Szilágyi Dezső utca, Szilva utca, Szolnoki út, Temető utca, Tóth Árpád utca, Tószegi út, Tótgyurkaszék dűlő, Tulipán utca, Újvilág utca, Vajda János utca, Vasút dűlő, Vasút út, Vécsey Károly utca, Viola utca.
Abonyi Gyöngyszemek Óvoda felvételi körzete utca nevekkel: 
András utca, Antos János utca, Apponyi Albert utca, Árpád utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Balassa Bálint utca, Belsőerdő dűlő, Bem József utca, Bercsényi Miklós utca, Bicskei út, Bihari János utca, Bólyai János utca, Csokonai utca, Csordakút dűlő, Darabos dűlő, Deákhalom dűlő, Dr. Hirn Márton utca, Elsővíz dűlő, Erkel Ferenc utca, Erzsébet királyné utca, Feketehalom dűlő, Ferenc utca, Forró Elek utca, Garay János utca, Haladás utca, Harkányi Frigyes utca, Hársfa utca, Hegyes dűlő, Hóvirág utca, Jósika Miklós utca, Kaffka Margit utca, Kemény Zsigmond u., Kerektó dűlő, Kisbalaton dűlő, Kospart dűlő, Kossuth Lajos tér, Kölcsey ferenc utca, Köztársaság utca, Lóherés dűlő, Lődomb utca, Madách Imre utca, Mária utca, Munkácsy Mihály utca, Muszályerdő dűlő, Október 6. utca, Radák Katalin utca, Rókalyukas dűlő, Sarokhatár dűlő, Sekeszék dűlő, Simonnffy Kálmán utca, Somogyi Imre utca, Szabadságharcos utca, Szelei út, Szemere Bertalan utca, Szondi utca, Táborhegy dűlő, Táncsics Mihály utca, Temető dűlő, Tinódi Sebestyén utca, Tomori Pál utca, , Világosság utca, Világszabadság utca, Zsombékos dűlő.

Abonyi Pingvines Óvoda és Bölcsőde felvételi körzete utca nevekkel: 
Abonyi Lajos utca páros oldala, Attila utca, Antal utca, Arany János utca, Baross Gábor utca a Vasút úttól, Bartók Béla utca, Batthyány Lajos utca, Báthori István utca, Bethlen Gábor utca, Berzsenyi Dániel utca, Blaskovics utca, Bocskai István utca, Bólyai János utca, Buzgány dűlő, Ceglédi út, Czuczor Gergely utca, Cserép utca, Csillag Zsigmond utca, Deák Ferenc utca, Degré Alajos utca, Dobó István utca, Dohányos dűlő, Dorottya utca, Dózsa György utca, Dugonics András utca, Egressy Gábor utca, Endre utca, Eötvös József utca, Esze Tamás utca, Fadrusz János utca, Függetlenség utca, Füzesér dűlő, Gaál Miklós utca, Gereceszék dűlő, Honvéd utca, Hunyadi János utca páratlan oldala, Ibolya utca, Imre utca, Irányi Dániel utca, János utca, József utca, Juhász Gyula utca, Kálvin utca, Kapisztrán János utca, Karaér dűlő, Kasza utca, Kaszáló dűlő, Katona József utca, Kécskei út, Kinizsi Pál utca, Kisfaludy Károly utca, Kismihálytó dűlő, Klapka György utca, Kossuth Ferenc utca, Koszta József utca, Kosztolányi Dezső utca, Kőrösi Csoma Sándor utca, Kunér dűlő, Lengenáda dűlő, Lenkey János utca, Liget utca, Lovassy Sándor utca, Lukács utca, Luther Márton utca, Magyar Benigna utca, Márk utca, Mátyás király utca, Mikelaka dűlő, Mikszáth Kálmán utca, Móra Ferenc utca, Móricz Zsigmond utca, Nagykőrösi út, Akácos utca, Pál utca,Pázmány Péter utca, Péter utca, Petőfi Sándor utca, Prohászka utca, Ráday Imre utca, Radnóti Miklós utca, Rákóczi Ferenc utca, Somogyi Béla utca, Szabadság utca, Szabolcska Mihály utca, Szapáry utca, Széchenyi István utca, Szegfű utca, Szék dűlő, Szeretet utca, Szilágyi Erzsébet utca, Szövetkezet utca, Tabán utca, tamási Áron utca, Tavas dűlő, Tatárhányás dűlő, Tavasz utca, Téglagyár utca, Telelőpart dűlő, Thököly Imre utca, Toldi Miklós utca, Tompa Mihály utca, Turjános dűlő, Türr István utca, Újszászi út, Vak Bottyán utca, Vasvári Pál utca, világos dűlő, Wekerle Sándor utca, Wesselényi Miklós utca, Zoltán utca, Zrínyi Miklós utca.
